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TEMATUHECKWE TPEHMPOBOYHbLIE BAPUAHTLI. Pazpen 1. MexaHwvka
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He6ospI10ii KaMeHb, OPOIIEHHEBIH C POBHON T'OPH30HTAJIBHOHN IOBEPXHOCTH 3€MJIM IO
YIJIOM K TOPH30HTY, ynaj obpaTHo Ha semiar B 20 m or mecra Opocka. CKoJabKO Bpe-
MEHM NPOHLIO OT OpOCKa L0 TOr0 MOMEHTa, KOrJa ero CKOpOocTh Oblja HAIpaBjieHa To-

PH3OHTAALHO U paBHa 10 m/c?
1) 0,25 ¢ 2) 0,5 ¢ 3)1c¢ 4) 2 ¢

MaTtepuanpHad TOYKA, ABATafgCh PABHOYCKOPEHHO IO IPAMOM, 3a BpeM#d ¢ yBeJW4HJIa
cKopocTb B 3 pasa, npoiiga nyts 20 M. Haligure ¢, ecim ycKOpeHHe TOYKH PaBHO

5 m/c2.

1) 3,5 ¢ 2)2c¢c 3) 1,75 ¢ 4) 4 ¢

[Be mecTepHH, CIeIUIeHHLIE APYr C APYyroM, BpamlalOTCA BOKPYT
HEIIOABHIKHBIX oceil (cM. pucyHOK). OTHOIleHMe NIEepPHOJOB Bpalle-
HUA IecTepeH paBHO 3. Pagumyc MeHbIle# IecTepHu paBeH 6 cM.
KakoB paguyc GoJbiiieii nmiecTrepHu?

1) 2 cm 2) 3 cm 3) 12 em 4) 18 cm

Bpycox maccoit M = 300 r coepgunen ¢ rpysom maccoir m = 200 r

HEBECOMOM M HEepacTAMKHMON HHTBLIO, IEPEKMHYTOHM 4Yepes HeBeco-
MbI OJOK (CcM. PUCYHOK). BpycokK CKOMbB3UT 0e3 TPeHUsA MO He-
MOABVIKHON HaAKJOHHON TIJIOCKOCTH, cocraBiasonieir yroa 30° c¢
ropus3oHTOM. UeMy paBHO yCKOpeHHe rpysa m?

1) 1 m/c? 2) 2,5 m/c? 35 M/ c2 4) 7 m/c?

MaccuBHBIE OpyCOK ABHIKETCA NOCTYNATEJbHO IO TOPHM3OHTAJBHON
IUIOCKOCTH 1I0J| AeHCTBHMEM NOCTOSHHON CHJIbI, HANpPaBJEHHOH NOJ
yraom o = 30° K ropusoHTy (CM. PHUCYHOK). MoAaynb 3TOH CHJBI
F = 12 H. KosthdunmuesT TpeHHA MexIy OPYCKOM M IIJIOCKOCTBHIO

n = 0,2. Moxynb CHIB TpeHHdA, JelcTByIOmel Ha OpPYCOK,
FTp = 2,8 H. Yemy paBHa Macca Opycka?
1) 1,4 xr 2) 2,0 kr 3) 2,4 Kr 4) 2,6 kr
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